交警查处违停车辆

《方便了谁?妨碍了谁?》:追踪(详见本报昨日5版)

他一低头的温柔 让违停的车辆

王王王大士 少多少多人之士

海口交警昨日大力整治机动车乱停乱放

本报讯 昨日,本报报道了海口城区部分道路机动车乱停乱放现象普遍一事。海口市琼山交警大队对此高度重视,组织警力巡查部分道路,对车辆违停进行整治。海口交警部门表示,违规停车将受到处罚。

ı

ı

ı

ı

ı

记者 廖自如 文/图

记者回访

府城三角公园旁违停现象普遍

- ●昨日下午3时许,记者再次来到海口府城三角公园附近。在新城路与中山北路交叉路口三角地带,交警部门划了4个免费停车位。然而,免费停车位的两侧和后面,有5辆小轿车违停。
- ●在建国路与中山北路交叉路口,一辆银灰色的小轿车违停在转弯路口。
- ●在三角公园北侧靠近建国路旁,一辆白色小轿车违 停在路面上。
- ●在建国路忠介派出所旁边,交警部门用黄线划的警 用停车位上,停着3辆私家车。
- ●在新城路与宗伯里一横路交叉路口,记者看到一辆 "熟悉"的黑色丰田小轿车。25日中午12时,记者曾看到 这辆车违停在琼山妇幼保健院门前斑马线的尽头处。昨日,该黑色小轿车依旧违停在原处。

交警整治

现场查处了35辆违停车辆

- ●昨日下午4时,海口市交警支队法宣科和海口市琼山区交警大队,来到府城三角公园附近。交警执法人员在海口新城路与中山北路交叉路口三角地带,对违停的4辆小轿车拍照取证,贴上了"违法停车告知单"。
- ●在海口市建国路与中山北路交叉路口,两辆违停的 小轿车被贴了罚单。
- ●"霸道"停在新城路与宗伯里一横路交叉路口的那辆黑色丰田小车,交警部门调来拖车,将违停车辆拖离现场,拉到海口市美兰区灵山镇的违法车停车场作进一步处理。

琼山区交警大队四中队队长王刚:

我们对《海南特区报》报道的违停现象

非常重视

"我们对26日《海南特区报》报道的街头停车乱象非常重视。在海口市交警支队的指导下,从2月26日下午2点到4点30分,我们在海口市府城三角公园附近路段,查处了35辆违法停车车辆,其中31辆现场张贴了违法停车告知单,将4辆性质严重的违法停车车辆拖离现场。"海口市琼山区交警大队四中队队长王刚告诉记者,今后他们将加强对辖区路面的巡逻管控,对违法停车现象依法及时查处,希望机动车车主不要有侥幸心理,应该严格遵守交通规则,共同维护海口文明城市的良好交通秩序!







记者走访:

车辆违停屡禁不止

●昨日上午10时许,在国贸—横路与龙兴路交叉路口。记者注意到,在靠龙兴路的东侧,违停着一排小轿车和一辆面包车。其中,一辆银灰色的小轿车,违规停在路面斑马线路口。

记者询问违规停车的面包车司机,"你不按交通 规则乱停车,不担心被交警部门处罚吗?"该面包车司 机告诉记者,他和工友在这里"等活",如果交警来了, 他就把车开走。

- ●在国贸后二街与龙兴路交叉路口的拐弯处,停 放着一辆银白色的小轿车。记者注意到,车辆的引擎 盖上面落满了枯黄的树叶,显然这辆车停在这里已经 有一段时间了。
- ●昨日上午11时20分许,在美兰区新埠岛新埠 桥头,记者看见临街铺面旁的街道上,停着两辆小轿 车和一辆面包车,占据了一大半的路面道路。其中一 辆黑色的越野车,车轮压在地面上的交通标志箭头 上。
- ●昨日上午10时35分许,在白龙路—非机动车 道上,停着一辆红色的小轿车,将整条非机动车道占 据了一大半,影响了非机动车通行。
- ●昨日上午11时40分,在白龙南路与海府一横路交叉路口,记者看到一辆银灰色的小轿车停在绿化带旁。

П

●昨日11时50分许,在红城湖路海南省委党校 大门外面,一辆银灰色的越野车停放在路边,堵住了 人行道和盲道。